11 peo6pa308anue ;

@ Ilepernecu gaHHYIO GUTypPy CHA-
« yaya Ha 7 KJIETOUEK BIIPAaBO,
a IOTOM Ha 3 KJIETOYKM BHHS.
PesyabpTaTel nmpeobpasoBaHUit
YyepTH KapaHJalllaMH pPasHBIX
I[BETOB.

) Paccka)Xy cJoBaMH, Kakoe npeoGpasoBaHue IpeBpamiaer Gurypy A
B urypy B, B durypy C. Kak npeo6pasoBars ¢urypy B B purypy C?

a) 0)
A B

Hapucyit kBagpar co CTOpPoHO# 5 KiaeTouek. CHavasa mepeHecu ero Ha
15 KyeTo4yex BIpaBo, a MOTOM Ha 3 KJIETOUKHY BiaeBo. KakuM ofHUM 1peob-
pa3oBaHMEM MOYKHO 3aMEHUTH 3TH ABa?

} Hapucyit kBagpat co cTopoHoii B 4 Kierouku. CHauasia mepeHecH ero Ha
7 KJIeTouYeK BIIPaBO, a IIOTOM Ha 5 KJeTouexk BHu3. Omumu obpaTHOE
npeoOpas3oBaHUeE.

) Hapucyii tpeyronbauk. [lepenecu ero Ha 6 KjieTouex BIpaso, IOTOM Ha 8
' KJIeTOYeK BHU3, a II0TOM Ha 6 KjeTouyeK BjIeBo. KakuM ogHUM Ipeo6paso-
BaHMEM MOYKHO 3aMEHUTH 3TH IIpeo0pas3oBaHusa?
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(6)

Hapucyii kpyr paauycom 3 KjaeTku. Ileperecu ero Ha 9 KiieToueK BHUS,
IIOTOM Ha 7 KJIeTOYeK BIIPaBO, a MOTOM Ha 5 KJeToueK BBepx. Kaxum
OZHUM ITpeo0pa3oBaHMEeM MOYKHO 3aMEHHUTH BCE 9TU mpeobpasoBanud?

Kaxk pasgenuTs yucio ¢ ocrarkom Ha 10, 100, 1000 u t. 1.? BeimosHu
“" meneHue:

a) 76 534 : 10 6) 80 241:10 B) 23906 : 10
76 534 : 100 80 241 :100 23906 : 100
76 534 : 1000 80 241 : 1000 23 906 : 1000
76 534 : 10 000 80 241 : 10 000 23 906 : 10 000

Pemu 3agaum, cocraBiaasa BBIDaXXEeHUd.

a) IlIkosa sarkasajia Aas sKCKypcuu 9 aBTo6ycoB
u3 pacyera 32 yesioBeKa Ha aBToOyc. Ho aBTo6ycoB
npuexago Ha oauH MeHbIne. CKOJBKO 4YeJIOBEK
MPHUIIJIOCHE IOCAAUTH B KaKABIM aBTOOyC, eciu
KOJIMYeCTBO IIaCCaKUPOB BO BceX aBToOycax ObI-
JIO ofuHAKOoBOe?

6) Mume — 11 nert, a cecrpe — 3 roga. Bo ckoJb-
KO pa3 Mumia 6yzeT crapiire cecTpsl uepes 5 jier?

B) B kpacuo# nanke 120 suctoB Oymaru, B 3esé-
HOM — B 2 pasa OoJibliie, a B roay6oit — B 3 pasa
MeHbIIIe, YeM B KpacHo#. Ha CKOJIbKO JIHMCTOB
B 3eJIEHOM mamnke 0oJibIlie, 4eM B roy6oi?

)} CocraBs mpousBeieHye NBYX BEIDAYKEHUH U HAWM ero 3HAYCHHE:
7 a) 806 — 243 u 35— 2T; 6) 3072 + 928 u 3672:9.
U} Cocrasb yacTHOE BYX BhIDasKEHUI U Haliu €ro 3BHaYEHNe:

a) 40002 —4792 u 12 + 58; 6) 7052-90 u 72:12.

@ VYpocTu BeIpaXKeHUs, M0JIb3YACh CBOMCTBAMU CIOXKEHUA 1 YMHOMKEHU !
283+a+T7 42+ b+ 34 + 158 25:c+4 d- 75252

CocraBb IIporpaMmy AeicTBuil 1 Beruucau. Kakue cBoicTBa YuCeI 34eCh
KUCIONB3YIOTCA? 3anuiny ux OyKkBamMu.

a)19:-0+(18-8) :5-296-8:1=[ | [T 11 1T 11T 0 1T 1 1]

"%

6)(48+5:5):7-6-(29-28):8= [ [ T T T T T T T 111

38



| ITosre 06pa3oBaHO ABYMs KBaJpaTaMH, PACIIOJIOKEHHBIMHU TaK, KakK II0-
KasaHo Ha yepTexxe. IlepBulii KBaApaT uMeeT cTopoHy 40 M, a BTOpO#
kBagpar — 20 M. Yemy paBra miomans noid? Yemy paBHa JiauHa 3a60-
pa, Oropa’kMBaIOIIero 3TOT yIacCTOK ?

U3 12 nanouex caoxu purypsl A, B, C. Ilepepucyii ux B rerpajsb. Kaxkas
o 7/
* u3 srux duryp ummeer Goupmuii nepumerp? Kakas mmeer 60JBIIYIO
TJIOIALb ?

e ——— —— C —

A |_ | B

@ 3zechy 3ammu@dpoBaHO CTUXOTBOpeHHe. IIyTéM nepecTaHOBKH OyKB B
/' Ka)KoM CJIOBe U M3MEHEeHUs MOPAAKA CJIOB B CTPOKe pacmudpyii ero:

KOOPT'M AHAIII YIIETAJI ATHA
PJIINMYHAO YKANM YKYPE B
EH ITEUT HAYTEAR YABIIJI
THTYOE EH B YPEEK YMH1.

@ Apudmernueckuii pedyc

Mumy crnpocunu: «Tpu ma Tpu ga Tpu — uto Oyzer?» OH oTBeTHNI:
«IsIipa». ITO 3anucCaIU TaK:

TPU + TPU + TPU = JbIPA

Kakwue mudpsl 3amudpoBaHbl B 8TOI 3amucH,
ecJii OOVHAKOBbIe OYKBBI 0003HAYAIOT OLMHA-
KOBBIe IU(PHI, a pasHble OYKBBI — pasHBIE IIU-
¢ psI ¥ ecaIu U3BECTHO, YTO:

(BI + BI) : BI = bI?

TPwH
QW ¥ TPVt Ty,




